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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
SÃO FERNANDO-RN, RELATIVA À PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA

DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 09 DE JANEIRO DO
ANO DE 2025.

Ao nono dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 13h00min
(treze horas e zero minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando, Estado
do Rio Grande do Norte, situada a Rua Capitão João Florêncio n°45, Centro, São
Fernando,  presidida  pelo  Vereador  José  Dinovan  de  Araújo.  Na  oportunidade
compareceram e assinaram o livro de presença os seguintes Vereadores: Dionísio
Eulâmpio dos Santos Neto, Rubinaldo Dantas, Welligthon Nivan de Medeiros, Júbson
Simões, Francisco das Chagas Medeiros, Fernanda Lins de Medeiros Maia, Ianne
Brilhante de Araújo e Misael Bruno de Araújo Silva. Havendo quórum legal, Senhor
Presidente declarou aberta a Sessão, sendo assim, convidou a secretária da mesa
Fernanda Lins de Medeiros Maia para fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Após
a leitura a ata foi votada e aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente autorizou a
secretária  da  mesa  para  fazer  a  leitura  das  matérias  encaminhadas:  Emenda
Substitutiva n°01/2025 ao projeto de lei n°02/2025, que concede o aumento salarial
a  determinadas  categorias  dos  servidores  públicos  do  quadro  permanente  do
Município de São Fernando/RN.  Emenda Substitutiva n°02/2025 ao projeto de lei
n°03/2025, que altera a lei municipal n°857/2022;  Emenda Supressiva n°01/2025 ao
projeto de lei n°02/2025, que concede o aumento salarial a determinadas categorias
dos servidores públicos do quadro permanente do Município de São Fernando/RN. O
Sr.  Presidente  declarou  aberto  o  grande  expediente  e  facultou  a  palavra  aos
senhores vereadores. Fez o uso da Palavra o Vereador Jubson Simões, no qual saúda
todos os presentes, como também os internautas. Iniciou discutindo as matérias
abordadas na sessão anterior. Durante o debate, foram analisadas e realizadas as
emendas  necessárias,  enfatizando  que  todas  são  consideradas  de  grande
importância para os interesses do município. O vereador trouxe à discussão o projeto
de reajuste salarial dos servidores públicos municipais, destacando a necessidade de
diferenciação  entre  os  níveis  de  escolaridade:  básico,  médio  e  superior.  Ele
mencionou que os cálculos para os reajustes foram feitos de forma criteriosa, de
modo a assegurar um equilíbrio entre justiça salarial e sustentabilidade financeira
do município,  evitando impactos inflacionários.  Contudo, lamentou que o salário
mínimo no país ainda seja insuficiente para atender às necessidades da população.
Na sequência, o vereador abordou a situação do magistério, apresentando os valores
atualizados da tabela salarial. O valor proporcional para a carga horária de 40 horas
é de R$ 4.867,77, enquanto para a carga horária de 30 horas é de R$ 3.650,40. Ele
observou que, como não houve manifestações contrárias por parte da classe dos
professores, acredita-se que os valores apresentados são satisfatórios e adequados
às expectativas da categoria. Fez o uso da Palavra o Vereador Dionísio Eulâmpio, no
qual  saúda  todos  os  presentes,  como  também os  internautas.  Iniciou  sua  fala
destacando a importância da realização dessa sessão extraordinária, enfatizando que
os projetos em pauta têm relevância significativa e acredita que serão aprovados
com êxito. Ele mencionou que foram feitos os ajustes necessários para beneficiar os
servidores, garantindo maior clareza e adequação nas propostas. Durante sua fala, o
vereador abordou o projeto intitulado "PAI", explicando que a emenda apresentada
teve o objetivo de torná-lo mais adequado e específico, uma vez que, em sua versão
inicial,  o  texto  estava  muito  vago.  O  vereador  também  mencionou  o  projeto
relacionado  ao  magistério,  afirmando  que  acredita  que  o  mesmo  está  em
conformidade com as expectativas e necessidades da categoria, estando de acordo
com os  parâmetros  discutidos.  Em seguida,  o  Sr.  Presidente  declarou aberto  a
Ordem do Dia e autorizou ao secretário da mesa, a colocar em pauta as matérias que
foram  votadas:  Emenda  Substitutiva  n°01/2025  ao  projeto  de  lei  n°02/2025  -
aprovado por unanimidade dos edis presentes; Emenda Substitutiva n°02/2025 ao
projeto de lei n°03/2025 - aprovado por unanimidade dos edis presentes; Emenda
Supressiva n°01/2025 ao projeto de lei n°02/2025 - aprovado por unanimidade dos
edis presentes. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente declarou
encerrada a presente sessão e convocou outra para 15 minutos após
Eu, Ciro Dantas de Medeiros, funcionário público, redigi e digitei a presente ata em
folhas soltas,  numeradas manualmente,  seguindo uma sequência  contínua a  ser
encerrada na centésima folha para encadernação, as quais encontram-se assinadas
no cabeçalho com a assinatura......................................................, da qual faço uso.
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